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Дисціплина Основи кваліфікації злочинів 
Кафедра Права 
Рівень ВО Перший (бакалаврський) 
Мета полягає у формуванні кваліфікованого випускника-

юриста з ґрунтовним знанням кримінального 
законодавства та повноважень і обов’язків працівників 
правоохоронних органів та суду в кримінальному 
процесі, розумінням змісту кримінально-правових 
понять, їх співвідношення під час кваліфікації 
кримінальних правопорушень, вмінням вірно тлумачити 
положення кримінального закону та застосовувати їх у 
майбутній практичній діяльності 

Зміст (теми) 
дисципліни 

Тема 1. Поняття, види, загальні засади та значення 
кваліфікації кримінальних правопорушень  
Тема 2. Юридичний склад кримінального 
правопорушення як правова підстава кваліфікації 
кримінальних правопорушень  
Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень, що 
вчиняються у співучасті.  
Тема 4. Кваліфікація множинності кримінальних 
правопорушень.  
Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 
конкуренції кримінально-правових норм.  
Тема 6. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти 
життя та здоров’я особи.  
Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти 
статевої свободи та статевої недоторканості особи.  
Тема 8. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти 
власності  
Тема 9. Загальна характеристика кримінальних 
правопорушень проти правосуддя.  
Тема 10. Кримінально-правові норми КК України, які 
встановлюють кримінальну відповідальність за 
кримінальні правопорушення проти правосуддя.  
Тема 11. Кримінальні правопорушення, які посягають на 
суспільні відносини, що забезпечують дотримання при 
здійсненні правосуддя та діяльності, яка сприяє його 
здійсненню, конституційних принципів забезпечення 
презумпції невинуватості особи та права особи на 
свободу та особисту недоторканність.  
Тема 12. Кримінальні правопорушення проти 
правосуддя, які посягають на суспільні відносини, що 
забезпечують дотримання при здійсненні правосуддя та 
діяльності, яке сприяє його здійсненню, конституційного 
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принципу права особи на захист у будь-якій встановленій 
законом формі реалізації.  
Тема 13. Кримінальні правопорушення проти 
правосуддя, які посягають на суспільні відносини, що 
забезпечують під час здійснення правосуддя та 
діяльності, яка сприяє його здійсненню вирішення 
завдань суду у відповідності до конституційних 
принципів верховенства права та незалежності суддів.  
Тема 14. Кримінальні правопорушення проти 
правосуддя, які пов’язані з забезпеченням формування 
доказів або іншої інформації, що має оціночний характер 
під час здійснення правосуддя.  
Тема 15. Кримінальні правопорушення проти 
правосуддя, які пов’язані з порушенням порядку 
належного виконання законних вироків, постанов, ухвал 
чи рішень суду, а також рішень Європейського суду з 
прав людини (перша частина).  
Тема 16 Кримінальні правопорушення проти правосуддя, 
які пов’язані з порушенням порядку належного 
виконання законних вироків, постанов, ухвал чи рішень 
суду, а також рішень Європейського суду з прав людини 
(друга частина). 

 


